

Vysvětlení, doplnění zadávacích podmínek č. 1 (Dodatečná informace č. 1)

Zakázka:

Zajištění přepravy léčivých přípravků obsahujících očkovací látku proti onemocnění COVID-19 vyvolanému původcem SARS-CoV-2 do ordinací vybraných poskytovatelů zdravotních služeb v Královéhradeckém kraji

Identifikační údaje zadavatele:

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ 708 89 546

Kontaktní osoba ve věcech veřejné zakázky

Mgr. Jitka Bučková, jbuckova@kr-kralovehradecky.cz, +420 495 817 512

Profil zadavatele:

https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Na profilu zadavatele v detailu veřejné zakázky je uveřejněna kompletní zadávací dokumentace včetně všech jejích příloh a případných změn.

Druh a režim veřejné zakázky:

Jedná o veřejnou zakázku zadávanou mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v účinném znění a v souladu se Směrnicí č. 3 Rady Královéhradeckého kraje jako veřejná zakázka malého rozsahu 3. kategorie

Zadavatel vydává vysvětlení, změnu a doplnění zadávacích podmínek.

Dotaz č. 1:

Jedná se o rozvoz rozbalených jednotlivých vialek (ampulek) praktickým lékařům, protože my ani Avenier nemůžeme dělit balení a dodáváme praktikům po jednotlivých baleních?

Odpověď na dotaz č. 1:

Předmětem rozvážky budou jak celá balení, tak jednotlivé vialky. Dělení celých balení na vialky, příprava jednotlivých zásilek, ani jejich balení nebude zajišťovat dodavatel („rozvozce“). Tyto činnosti tak nejsou předmětem této veřejné zakázky.

Dotaz č. 2:

Ve zadávací dokumentaci není specifikováno v jakém teplotním režimu má rozvoz probíhat. Vakcíny AZ se uchovávají v chladu 2-8°C, ale u vakcín Moderna platí skladování -20°C a následně v teplotě 2-8°C se může distribuovat a skladovat po dobu 30 dní. Můžeme tedy nabízet distribuci obojího v teplotách 2-8°C?

Odpověď na dotaz č. 2:

Při rozvážce vakcín musí být dodrženy podmínky pro uchování a přepravu daných látek stanovené jejich výrobcí. Zadávací dokumentace předpokládá, že dodavatel („rozvozce“) provede přepravu vakcíny nejpozději do 4 pracovních dnů ode dne přijetí objednávky (podle pořadí v němž mu byly doručeny).

Dotaz č. 3:

Termín závozu k PL - tento si bude dojednávat "rozvozce" s lékařem napřímo sám?

Odpověď na dotaz č. 3:

Ano, konkrétní termín rozvážky dohodne s praktickým lékařem sám dodavatel. Zadávací dokumentace předpokládá, že dodavatel („rozvozce“) provede přepravu vakcíny nejpozději do 4 pracovních dnů ode dne přijetí objednávky (podle pořadí v němž mu byly doručeny).

Dotaz č. 4:

Kontakty k praktikům - v příložené tab. k výběrovému řízení jsou adresy a IČ. My potřebujeme / preferujeme IČP, které je mnohem specifitější a jasně identifikuje daného lékaře a ordinaci.

Odpověď na dotaz č. 4:

Zadavatel IČP praktických lékařů nedisponuje.

Návrh řešení dodavatel („rozvozce“) předloží v rámci nabídky v souladu s požadavky zadávací dokumentace.

Lhůta pro podání nabídek se nemění.

Toto vysvětlení zadávací dokumentace bude uveřejněno na profilu zadavatele na https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html v detailu uvedené zakázky.

V Hradci Králové 20. 4. 2021

Mgr. Jitka Bučková
na základě pověření